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tremco illbruck ist ein europäischer Hersteller und Anbieter leistungsstarker Produkte zum Abdichten und 
Kleben für das Bauwesen und die verarbeitende Industrie. Mit über 1.100 Mitarbeitern an 25 Standorten in 
Europa, Afrika und dem Nahen Osten erwirtschaften wir einen Jahresumsatz von 315 Millionen Euro. tremco 
illbruck ist einer von sechs eigenständigen Geschäftsbereichen von RPM Inc., einem weltweit führenden Her-
steller von Spezialabdichtungen. 
 
tremco illbruck ist führender Hersteller von Dichtungsbändern, die unsere europaweiten Kunden zur Produktion von 
Sandwichelementen benötigen. Die fertigen Elemente werden hauptsächlich zum Bau von Lager- und Produktionsstät-
ten verwendet. Zum Ausbau dieses Industriezweigs suchen wir ab sofort eine/einen: 

Key Account Manager Industrial Tapes Europe (w/m)  
 

Das erwartet Sie 
 

› Vertriebsarbeit bei bestehenden Kunden 
Aktive, eigenverantwortliche Kundenbetreuung/-bindung; Ausbau von starken Geschäftsbeziehungen; Verhandlung 
von Lieferanteilen, Preisgestaltung und Konditionen 

› Neukundenakquise 
Erschließung neuer Kundensegmente basierend auf fundierten Markt- und Wettbewerbsanalysen; Aufbau von star-
ken Geschäftsbeziehungen; Entwicklung und Durchführung von Vertriebsstrategien 

› Markteinführung neuer Produkte 
Kommerzialisierung von Produkten der nächsten Generation sowie Lösungen für Hersteller von Sandwichelementen; 
systematischer Marktansatz, Erschließung von Cross-Selling Potentialen 

› Interne Teamarbeit 
Enge Zusammenarbeit mit dem Sales Director Transportation & Panels, dem Kundendienst, dem Technischen Ser-
vice sowie der Produktion 

Das bringen Sie mit 
 

› 3 bis 5 Jahre relevante Berufserfahrung 
› Erfahrung im Vertrieb von erklärungsbedürftigen Pro-

dukten und Value Selling 
› Technische Affinität 
› Ausgeprägtes Verhandlungs- und Verkaufstalent 
› Hohe Kundenorientierung 
› Kommunikationsstärke, Teamfähigkeit und eigenver-

antwortlicher Arbeitsstil 
› Hohe Reisebereitschaft  
› Routinierter Umgang mit dem MS Office Paket 
› Sehr gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift (wei-

tere Fremdsprachen von Vorteil) 
 

 
Das bieten wir Ihnen 
 

› Abwechslungsreiche und spannende Herausforderun-
gen in einem internationalen Umfeld 

› Dynamische Unternehmenskultur, mit flachen Hierar-
chien und einer offenen Kommunikation  

› Intensive Einarbeitung, kontinuierliche Weiterentwick-
lung und interessante Perspektiven 

› Regelmäßige Mitarbeiterevents, die den Zusammen-
halt stärken und für schöne, gemeinsame Erlebnisse 
sorgen 

› Leistungsorientierte Vergütung 
› Firmenwagen, auch zur privaten Nutzung 
 

Werden Sie Teil unseres Teams und gestalten Sie mit uns 
die Zukunft der tremco illbruck Gruppe! 

Interesse geweckt? 
 

Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung! Bitte senden Sie diese ausschließlich per E-Mail unter Angaben Ihrer Ge-
haltsvorstellung und Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins im pdf-Format an: hr_contact@tremco-illbruck.com   

mailto:hr_contact@tremco-illbruck.com

